
ПРОТОКОЛ
ЩОДО ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ УПОВНОВАЖЕНОЮ ОСОБОЮ

29 червня 2023р. №32 смт.Локачі

Враховуючи статті 4 та 11 Закону України «Про публічні закупівлі» від 25 грудня 
2015 року № 922-УІІІ (далі — Закон) з урахуванням положень Особливостей здійснення 
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України 
«Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою КМУ від 
12 жовтня 2022 року № 1178 (далі — Особливості), Положення про уповноважену особу, що 
затверджене наказом директора КНП «Локачинський центр первинної медико-санітарної 
допомоги» Локачинської селищної ради від 04.01.2022р. № 6-од, та з метою організації 
закупівлі по предмету «Бензин А-95 (в талонах)» - код національного класифікатора України 
ДК 021:2015 “Єдиний закупівельний словник” -  «09130000-9 Нафта і дистиляти» на суму 
49900,00 грн.

Відповідно до підпункту б пункту 13 Особливостей Придбання замовниками товарів і 
послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. 
гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. 
гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися 
шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або 
електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли:

• відмінено відкриті торги через неподання жодної тендерної пропозиції для участі 
у відкритих торгах у строк, установлений замовником згідно з цими 
особливостями, у тому числі за лотом. При цьому предмет закупівлі, його 
технічні, кількісні та якісні характеристики, проект договору про закупівлю, а 
також вимоги до суб’єкта, з яким укладається договір про закупівлю, не повинні 
відрізнятися від вимог, що були визначені замовником у тендерній документації 
(крім вимог, визначених пунктом 47 цих особливостей), та сума договору про 
закупівлю не може перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі, зазначену 
замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів, які відмінено через 
відсутність достатньої кількості учасників процедури закупівлі (учасника 
процедури закупівлі), з урахуванням прийнятного відсотка перевищення ціни 
тендерної пропозиції учасника процедури закупівлі над очікуваною вартістю 
предмета закупівлі, якщо такий прийнятний відсоток був зазначений в тендерній 
документації.

У разі здійснення таких закупівель без використання електронної системи закупівель 
замовник обов’язково дотримується принципів здійснення публічних закупівель, визначених 
Законом, вносить інформацію про таку закупівлю до річного плану та оприлюднює 
відповідно до пункту З8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону в 
електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання 
електронної системи закупівель.

ВИРІШИВ (ВИРІШИЛА):
1. Закупівлю по предмету «Бензин А-95 (в талонах)» - код національного 

класифікатора України ДК 021:2015 “Єдиний закупівельний словник” -  «09130000-9 Нафта і



дистиляти» на суму 49900,00 гри. здійснити без використання електронної системи 
закупівель у відповідності з вимогами Закону та підпункту 6 пункту 13 Особливостей.

2. Забезпечити оприлюднення, відповідно до пункту З8 розділу X «Прикінцеві та 
перехідні положення» Закону, в електронній системі закупівель звіту про договір про 
закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель.

Уповноважена особа Н.М.Г ерасимюк


